

ТЕАТРЫ ЛЕТОМ

1 июля кончается сезон в театре им. Сундукяна, русском драм. театре, в Госопере и ТЮЗа. По примеру прошлых лет намечена выезд части труппы театра им. Сундукяна в районы. В ближайшие дни в районы выедет театр им. Джабарлы и кукольный театр.

Таким образом, в Ереване на лето не остается ни одного театра. Этот пробел смело можно было бы воспол-

нить приглашением театров из братских республик, тем более что подобные заявки поступили и поступают в Управление по делам искусств при СНК Армянской ССР. Однако, как заявили нам в театральном отделе Управления, во всемменем летних сценических площадок, театальный отдел вынужден отказаться от мысли пригласить на лето труппы из соседних республик. Нам однако кажется, что это не совсем так, в Ереване найдутся соответствующие сценические площадки, где можно было бы организовать гастроли. Взяв хотя бы хорошо оборудованный зрительный зал ТЮЗа, который на лето будет закрыт. Пока не поздно Управление по делам искусства должно пригласить на лето один из лучших театров городов Союза.

Летом будут работать театры в Кироваване, Дилижане, Степанаване и в Агавердах (последний до 1 августа). Будет работать также курдский театр.